

Департамент образования
Администрации города Омска



Бюджетное учреждение
«Городской центр психолого-педагогической,
медицинской и социальной помощи»
города Омска

(БУ «Городской психологический центр»

г. Омска, БУ «ГЦППМСП» г. Омска)

юр. адрес: ул. Куйбышева, 27/7, г. Омск, 644070,
почтовый адрес: пр. Мира, 165А, г. Омск, 644085,

Тел. 26-70-80 (факс)

<http://www..гцппмсп.рф>

e-mail: gcppmst@yandex.ru

ОГРН 1035507008701

ИНН/КПП 5504053709/550401001

06.08.20 № 01-27/1040

В организационный комитет
Всероссийского конкурса
волонтерских инициатив
«Доброволец России – 2020»

Поддержка проекта

Бюджетное учреждение «Городской центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» города Омска поддерживает авторскую инициативу директора Бюджетного учреждения культуры Омской области «Омский государственный Северный драматический театр имени М. А. Ульянова» Неупокоева А. А. по реализации на территории Омской области проекта «Своя территория - новая грань».

Проект имеет высокую социальную значимость для Омского региона и разработан в целях организации эффективной профилактической работы с несовершеннолетними, формирования навыков жизнестойкости у подростковой аудитории, в том числе с подростками с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ) в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории Омской области.

Проект ориентирован на работу со зрителем-подростком с ОВЗ, где театр рассматривается как среда, в которой обсуждаются острые социальные темы, посредством спектаклей и других культурно-образовательных мероприятий, позволяющих формировать у обучающихся критическое восприятие действительности и правильную модель поведения.

Особую ценность проекту придает комплекс системных психолого-педагогических мероприятий, направленных на формирование у обучающихся с ОВЗ положительных личностных установок по формированию навыков социальной адаптации необходимых им в повседневной жизни. Подростки, вовлекаясь в работу по проекту, активизируют свое личностное развитие, что позволяет корректировать поведенческие реакции несовершеннолетних за счет следующих механизмов: проекция, идентификация, здесь и сейчас, фигура и фон, актуализация значимой проблемы и др.

Реализация проекта позволит повысить уровень воспитательной работы в образовательных организациях Омской области, будет способствовать обеспечению комплексного подхода к разрешению ситуаций, связанных с проблемами асоциального поведения.

Мы надеемся, что оптимизм и желание реализовать проект разделит не только педагогическая общественность Омской области, но и представители заинтересованных организаций, а также все те, кому небезразлична судьба будущего поколения.

Директор учреждения



О. В. Кислова